



---

Kontaktní osoba pro bližší informace o projektu (příjmení, jméno, telefon, e-mail):

Ing. Jana Konečná,

---

2.

---

Celkový počet členů: 4 z toho mládeže: 0 Místo působnosti žadatele: MO I

---

Výše ročních příspěvků: 100 Kč Členů z MO Plzeň I: 0

---

Vztah k MO Plzeň I: sídlo a působiště činnosti spolku

---

## **2. Účel použití příspěvku:**

### **Program č. 1 - Podpora sociálních služeb poskytovaných občanům MO Plzeň**

#### **2.1. Stručně účel použití příspěvku (bude použito do smlouvy o poskytnutí dotace)**

*Příspěvek z rozpočtu ÚMO 1 v Plzni bude použit na vybavení 2 nejvíce využívaných prostor mateřského centra Junikorn - vnitřní tělocvičny a venkovních prostor.*

*Tělocvična je hojně využívána na cvičení dětí, žen, budoucích maminek, seniorů a dalších cílových skupin. V letošním roce bychom rádi pořídili podložky na cvičení v dostatečném počtu (10 ks) včetně systému uchycení na zeď pro možnost jejich úschovy. Pro zvýšení pohodlí návštěvníků a lektorů bude nainstalován systém na uchycení a úschovu gymnastických míčů.*

*Dále bude příspěvek použit na pořízení elektrické sekačky včetně prodlužovacího kabelu – obojí je nepostradatelné při běžné údržbě zahrady mateřského centra. Posledními položkami jsou kancelářské a hygienické potřeby, které jsou v provozu běžně využívány jak ze strany návštěvníků, tak ze strany zaměstnanců.*

#### **2.2. Stručný popis požadavku s popisem účelu a odůvodnění (možno doložit na volném listě):**

*Rodinné centrum Junikorn se těší přízni rodičů a návštěvníků již 3. rokem na adrese Boženy Němcové 3, Plzeň. Spolek vznikl v roce 2013 jako reakce na potřeby obyvatel na území Plzně – MO I. Naším cílem je nabídnout vyžití rodinám s dětmi především v předškolním věku. Jsme potěšeni a vážíme si důvěry našich návštěvníků a rodičů - v současné době našich služeb využívá zhruba 30 rodin týdně. Pravidelně se u nás konají workshopy a veřejné akce (v minulosti např. Životní mapy, Česko-německý den dětí, Povídání o kojení, Taneční workshopy a v budoucnu např. plánované Respektovat a být respektovánči Workshop poradního kruhu). Dále organizujeme dílničky, příměstské tábory, cvičení různé povahy či jazykové kurzy pro děti nebo rodiče za možnosti hlídání dětí.*

*V letošním roce 2017 jsme opět obrátili svou pozornost ke každodenně využívané tělocvičně a k údržbě venkovních prostor, které se každoročně i díky jarní brigádě zvelebují. Bohužel jsme nedávno zjistili, že používaná sekačka (darovaná občanem Plzně) již není funkční, ani opravitelná. Poptávali jsme možné zajištění sekání trávy ze strany sociální firmy Pracovní sobota, ale ta je již plně vytížená. Dospěli jsme tedy k závěru, že je zapotřebí pořídit novou sekačku a zajišťovat si údržbu trávy i nadále svépomocí. Stejně tak v tělocvičně je v současné době k dispozici pár starých různorodých podložek (darovaných zaměstnanci organizace), které jsou již velmi opotřebované a je nutné je pro příští školní rok vyměnit.*

*Cílem projektu je zajištění a zvýšení pohodlí našich návštěvníků a zapojení více rodin z území MO I, kteří budou s našimi službami spokojeni.*

### **Plánované aktivity:**

#### *Vybavení rodinného centra – červen – říjen 2017*

*Po hlubší rešerži bychom rádi vybrali a pořídili kvalitní podložky na cvičení v dostatečném počtu včetně systému pověšení na zeď. Zároveň se informujeme na nejvhodnější způsob úschovy gymnastických míčů, které je v současnosti zapotřebí denně přemísťovat z místnosti do místnosti. Toto řešení bychom přes léto nainstalovali v tělocvičně nastálo.*

*Stejným způsobem bychom postupovali při výběru a pořízení elektrické sekačky včetně prodlužovacího kabelu, tak aby s ní bylo možno obhospodařit celý pozemek a aby vydržela sloužit spolku co možná nejdéle.*

*Cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi z městských částí Lochotín, Vinice, Roudná, a Bolevec. Díky novému informačnímu systému je známo, že nás týdně navštíví cca 35 kurzistů, dále zhruba 18 rodin, které umístily své dítě do dětské skupiny, jež je naším spolkem provozována. Zároveň se zhruba 2-3 x za měsíc konají různé workshopy, dílny a v létě příměstské tábory. Lze tedy odhadovat, že naše RC navštíví v průměru zhruba 50 osob týdně.*

*Předpokládáme, že by se počet návštěvníků mohl tento rok zvýšit na 60 osob, čímž se podaří navýšit zapojení matek na mateřských dovolených do komunit s rodinami, kde mohou sdílet své zkušenosti a názory. Tímto se snáze navrátí zpět do společnosti a mohou využívat služeb centra pro svůj osobní rozvoj, což má za následek snazší zapojení na pracovním trhu po uplynutí mateřské dovolené. Zároveň návštěvníků umožňujeme a vítáme pořádání vlastních akcí v našich prostorách, čímž se naplňují potřeby různých cílových skupin.*

*Společně se zapojením komunity se daří spolku Junikorn podporovat děti a rodiče ve svém rozvoji. Za Vaši podporu a případnou finanční pomoc předem velmi děkujeme.*

3. Doba, v níž má být dosaženo účelu: 1.6.2017 – 15.10.2017

4. Finanční náklady na realizaci projektu:

Celkové finanční náklady na realizaci projektu: 24.000 Kč

Z toho požadovaný finanční příspěvek: 15.000 Kč

**Podané žádosti o finanční příspěvky, popř. přidělené dotace v daném roce od MOPlzeň 1 a od jiných městských subjektů - název subjektu, výše příspěvku, účel:**

1.

---

2.

---

3.

---

4.

---

**Přijaté dotace za poslední 3 roky od MO Plzeň 1, ostatních obvodů města Plzně, Statutárního města Plzně (nepočítá se daný rok)**

1. Dotace od UMO 1 v roce 2016 – 15.000 Kč

---

2.

---

3.

---

4.

---

*Pokud je plátce DPH, může uplatnit nárok na odpočet DPH vůči finančnímu úřadu nebo požádat o její vrácení v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., v platném znění:*

~~ANO~~ - NE \*)

\*) - nehodící se škrtněte

**5. Rozpis požadovaného finančního příspěvku dle nákladových položek:**

<b>Druh výdajů</b>	<b>Celkový rozpočet v Kč</b>	<b>Úhrada z dotace MO Plzeň 1 v Kč</b>
<b>Materiálové náklady</b>		
<i>z toho materiál</i>		
<i>kancelářské potřeby</i>	<i>3 000,00 Kč</i>	<i>1 500,00 Kč</i>
<i>Hygienické potřeby</i>	<i>3 000,00 Kč</i>	<i>1 500,00 Kč</i>
<i>Elektrická sekačka</i>	<i>5 000,00 Kč</i>	<i>4 000,00 Kč</i>
<i>Prodlužovací kabel 50m</i>	<i>1 000,00 Kč</i>	<i>500,00 Kč</i>
<i>Podložky na cvičení (10 ks)</i>	<i>7 000,00 Kč</i>	<i>5 000,00 Kč</i>
<i>Úchyt podložek na cvičení</i>	<i>1 000,00 Kč</i>	<i>500,00 Kč</i>
<i>Sít na gymnastické míče + úchyt</i>	<i>4 000,00 Kč</i>	<i>2 000,00 Kč</i>
<b>Nemateriálové náklady (služby)</b>		
<i>z toho nájemné</i>		
<i>poštovné, telefon</i>		
<i>jiné (specifikovat)</i>		
<b>Osobní náklady</b>		
<i>z toho mzdy vč. odvodů</i>		
<i>ostatní osobní náklady</i>		
<b>Neinvestiční náklady celkem</b>	<b><i>24 000,00 Kč</i></b>	<b><i>15 000,00 Kč</i></b>

**Při žádosti o dotaci na provoz, údržbu a opravy nemovitého majetku uveďte vztah žadatele k objektu:**

- a) *vlastnictví*
- b) *výpůjčka/užívání (uveďte vlastníka)*
- c) *pronájem/pacht (uveďte vlastníka)*

## ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ

Potvrzujeme svým podpisem, že jako žadatelé o finanční prostředky z dotace Městského obvodu Plzeň 1 nemáme vůči městu, jeho organizačním složkám a jeho příspěvkovým organizacím, vůči státu (finanční úřad, okresní správa sociálního zabezpečení, zdravotní pojišťovny) ani vůči třetím osobám žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti, že nejsme s městem nebo jeho příspěvkovými organizacemi v soudním sporu vyjma soudních sporů za zrušení správních rozhodnutí, vydaných v přenesené působnosti.

Dále potvrzujeme, že vůči námi zastupovanému subjektu není vedeno insolvenční řízení, ani není na náš majetek vedena exekuce. Potvrzujeme trestní bezúhonnost statutárních zástupců žadatele, v případě žádosti fyzické osoby trestní bezúhonnost žadatele.

Prohlašujeme, že všechny uvedené údaje jak v žádosti, tak i na přílohách jsou pravdivé a finanční příspěvek nebude použit jinak, než jak je v této žádosti uvedeno. Bereme na vědomí, že na finanční příspěvek není právní nárok a souhlasíme s případnou kontrolou použití přiznaného finančního příspěvku.

V souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění udělují níže podepsaní žadatelé souhlas Úřadu městského obvodu Plzeň 1, alej Svobody 60, Plzeň se zpracováním a uchováním údajů, které se týkají projednávání předmětné žádosti a se zveřejněním údajů na úřední desce a jiným způsobem dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Seznam příloh:

Výpis ze SK  
zápis ze schůze  
Smlouva k 34  
Stanovy

V Plzni dne 3.5.2017



**Razítko a podpisy statutárních zástupců žadatele**

Vyplněný formulář včetně příloh zašlete na adresu:

Úřad městského obvodu Plzeň 1, Finanční odbor, alej Svobody 60, Plzeň 323 00